
ATA DE N° 80 DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 26 de junho de 2021, 8 horas. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: 

Abel Sguarezi, Adriana Paula Tanssini Rodrigues, Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Antonio Luiz Ferreira da Silva, Bruna Ergang da Silva, Crhistian Jacks 

Lino Gasparotto, Claudio José de Assis Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Daniele Yukie Fukui, Dauto Barbosa Castro Passare, Eduardo Alves 

Marçal, Gustavo Tostes Cardoso, Helio Udson Oliveira Ramos, Helio Nishyama, 

Henei Rodrigo Berti Casagrande, José Luiz de Aguiar Bojikian, José Sebastião 

de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Leonardo Giovani Nichele, Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira, Luiz Carlos de Oliveira Assumpção, Luiz da Penha Correa, 

Pedro Antonio dos Santos, Rhandell Bedim Louzada, Ronaldo Bezerra dos 

Santos, Samir Hammoud, Tatiane de Barros Ramalho e Wanessa Correia 

Franchini Vieira. Conselheiros Federais: Felipe Matheus de França Guerra, 

Joaquim Felipe Spadoni e Ulisses Rabaneda dos Santos. Ausências 

Justificadas: Ana Laura Pereira, João Mario Maldonado, Jose Eduardo Polisel 

Gonçalves. Registrada presença: Membro honorário Vitalício Ussiel Tavares da 

Silva Filho; Presidente e Vice-Presidente da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite 

e Xenia Michele Artmann Guerra; Diretores da CAA Clarissa Lopes Dias, Roseni 

Aparecida Farnacio e Fabrício Renan Pastro Pavan; Presidente da Subseção de 

Sinop Eduardo Marques Chagas; Presidente da Subseção de Fernando 

Mascarello; Presidente da Subseção de Peixoto de Azevedo Marcus Augusto 

Giraldi Macedo; Presidente da Subseção de Barra do Garças Andre Luiz Soares 

Bernardes; Presidente do TED João Batista Beneti, Diretores da ESA Bruno 

Devesa Cintra e Francys Ricardo Menegon; Presidente da Comissão de Direito 

Administrativo da OAB/MT Thiago França. Item I e II – Abertura e verificação 

do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item 



III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade 

e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 28/05/2021. Item IV. 

Comunicações da Presidência: O Presidente solicitou ao Conselho um minuto 

de silêncio em homenagem as vítimas da pandemia que ultrapassam 500 mil, 

igualmente e em especial aos advogados e advogadas que faleceram no ultimo 

mês. Uma homenagem especial ao advogado Waldir Rodrigues Caldas que 

faleceu no ultimo dia 18/06/2021 vitima da Covid-19, advogado que tanto 

contribuiu para OAB, a advocacia e a sociedade, lembrou o Presidente que a 

Advocacia mato-grossense perde um dos maiores expoentes na defesa da 

liberdade e dos direitos humanos e que o Tribunal do Júri fica órfão de uma das 

vozes mais imponentes em prol do direito de defesa. Presente o Deputado 

Faissal Calil para entregar a homenagem aprovada pela Assembleia Legislativa 

através da indicação de sua autoria, que é uma moção de aplausos as 21 

advogados e advogadas que integram a Comissão Especial da BR-163 da 

Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Mato Grosso (OAB-MT) e uma 

moção de congratulação a Diretoria da OAB/MT e ao Presidente da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite. Na oportunidade o Presidente Leonardo, destacou os 

trabalhos desenvolvidos pelo Deputado Faissal Calil, em prol da advocacia no 

parlamento estadual. Fez uso da palavra para falar em nome da Comissão da 

BR 163 o Presidente da Comissão e Conselheiro Abel Sguarezi, informando as 

medidas e avanços nos trabalhos da comissão. Fez uso da palavra o membro 

honorário vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho. V. Ordem do Dia. PROCESSO 

RETIRADO DE PAUTA. 1) Processo n. 000530/2021 – Inscrição Definitiva - 

Recorrente: Priscila Alves Ferreira. Recorrido: OAB/MT. Relatora: Ana Laura 

Pereira. 3) Processo Disciplinar n. 0000505/2017 – CLASSE I. Recorrente: W. 

S. C. F. – OAB/MT 19.781/O. Recorrido: S. R. M. (Procuradora: Dra. Laísa de 

Freitas da Silva Oliveira – OAB/MT 18.588/O) RELATOR: Dr. João Mário Silva 

Maldonado. Sessão passou a ser presidida pela Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso. 2) Processo Disciplinar n.0000398/2016–CLASSE III - 

Recorrente: M. A. C. M. V. – OAB/PR 27.109. Recorrida: S. M. A. D. S. OAB/MT 

4161/O – Relator: Antônio Luiz Ferreira da Silva. Presente o advogado da 

recorrente. O Relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e 

negar provimento mantendo a decisão proferida pela Turma do TED. Dada a 

palavra ao advogado da recorrente pelo tempo regimental. Em discussão. Fez 



uso da palavra Luis Filipe Oliveira de Oliveira pedindo vista regimental; Rhandell 

Bedim Louzada; Felipe de Oliveira Santos; Eduardo Alves Marçal pedindo vista 

compartilhada. Deferido vista compartilhada. Julgamento suspenso, saindo o 

advogado da recorrente intimado para a sessão que se realizará no dia 

30/07/2021 às 14h. 4) Processo Disciplinar n.0000866/2017 –CLASSE I - 

Recorrente: C. M. P. – OAB/MT 18.660/A (Procurador: Dr. Ricardo Hiroshi 

Botelho Yoshino –OAB/SP 203.816). Recorrido: Ex-Offício/TED (TRT 23ª 

Região) Relator: Dr. Gustavo Tostes Cardoso. Revisor: Dr. José Sebastião 

de Campos Sobrinho. Continuidade de julgamento. Presente o advogado da 

recorrente. O revisor fez a leitura do relatório e voto para acompanhar o voto do 

relator. Em discussão. Fez uso da palavra o relator Gustavo Tostes Cardoso. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator para conhecer 

do recurso e no mérito nega provimento mantendo a sanção imposta pela Turma 

do TED/OAB/MT. 5) Processo Disciplinar n.0000421/2016 – CLASSE I - 

Recorrente: L. M. T. – OAB/MT 13.912/O - Recorrido: M. A. D. A. (Advogado 

Assistente: Luis Felipe Monteiro da Silva –OAB/MT 23.836/O). Relator: Dr. Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção Junior. Ausentes as partes. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento 

mantendo a sanção aplicada pelo TED e como encaminhamento que seja 

encaminhado cópia do voto ao TED para abertura de processo de exclusão.. Em 

discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade nos 

termos do voto do relator. Palavra livre: Não havendo inscritos, a Presidente 

agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 

10h24min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

Gisela Alves Cardoso                       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 

 


